

5-июль 1960

г. Сталинабад

Газета №

## ТЕАТР ВЫЕХАЛ НА ГАСТРОЛИ

Русский драматический театр, закончив сезон, выехал на гастроли в Казахстан и Киргизию.

В репертуар летних гастролей вошли лучшие спектакли, поставленные в прошлом и текущем сезонах: «Грозовой год», «Дали неоглядные», «Егор Булычов и другие», «Гостиница «Астория», «Миллион за улыбку», «Профессия миссис Уоррен» и другие.

Зрители Чимкента и Фрунзе увидят также новые спектакли, еще не шедшие в Сталинабаде: «Последняя остановка» и «Шельменко-денщик».